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Allgemeine Informationen
Im Preis sind folgende Leistungen enthalten:

■ Übernachtung im Einzelzimmer mit Dusche, WC, TV
(auf Wunsch auch Doppelzimmer möglich)

■ Frühstücks-, Mittags- und Abendbuffet

■ Therapien/Anwendungen und Gesundheitsvorträge

■ Schwimmbad und Saunanutzung im Haus

■ Teilnahme am Hobbybasteln im Haus 
(evtl. anfallende Materialkosten sind zu zahlen)

■ diverse Freizeitveranstaltungen im Haus (z. B. Spielabende,
Filmvorführungen, musikalische Unterhaltungsabende)

■ Kurbeitrag

Die Bereitstellung/Freischaltung eines Telefons auf dem Zimmer
sowie dann anfallende Telefongebühren gelten als Nebenleistung
und werden gesondert in Rechnung gestellt.

Die Teilnahme an Veranstaltungen außerhalb des Hauses ist nicht
Bestandteil des Angebotes. Bei Buchung des Gesundheitsange-
botes werden wir gerne Kartenreservierungen für Sie vornehmen. 

Wir weisen darauf hin, dass eine Kostenübernahme für das
Gesundheitsangebot durch die Krankenversicherung in der Regel
ausgeschlossen ist.
Die therapeutischen Anwendungen sind fester Bestandteil des
Komplettangebotes, Veränderungen sind nicht möglich. 
Die im Gesundheitsprogramm genannte Anzahl der Anwendungen
gelten für eine Woche. Bei einer Buchung von unter einer Woche
werden die Therapien / Anwendungen anteilig aus dem umseitig ste-
henden Programm in Absprache zwischen Gast und Therapieplanung
der Klinik Niedersachsen festgelegt. 

In dem Angebot ist keine ärztliche Untersuchung und Verordnung
enthalten, d.h. der Gast nimmt die Anwendungen auf eigene Gefahr.
Für Unverträglichkeiten oder gesundheitliche Risiken übernimmt die
Klinik Niedersachsen keine Haftung. Klären Sie daher bitte vor der
Buchung mit Ihrem Hausarzt ab, ob es ärztlicherseits Bedenken
gegen die Inanspruchnahme gibt. 

Da Arzt- und Pflegedienstleistungen, Versorgung mit Medikamen-
ten, Laboruntersuchungen sowie andere diagnostische Leistungen
nicht Bestandteil des Angebotes sind, werden diese bei Inan-
spruchnahme gesondert berechnet. Für die Kostenerstattung durch
eine Krankenversicherung übernimmt die Klinik keine Gewähr. 

Sommer-
Gesundheits-
Angebot 2007

Sommer-
Gesundheits-
Angebot 2007



Die Klinik Niedersachsen bietet Ihnen in der Zeit
vom 18. Juni bis einschließlich 16. September 2007 
ein spezielles:

Sommer-
Gesundheits-Programm

Massage 2 x pro Woche

Entspannungsbad 2 x pro Woche

Seniorengymnastik 2 x pro Woche

Wassergymnastik 2 x pro Woche

Wechseltretbäder 5 x pro Woche

Zum Preis pro Person von je

1 Tag* 75,00 €

1 Woche 444,00 €

2 Wochen 844,00 €

3 Wochen 1.222,00 €

4 Wochen 1.555,00 €

*Therapien anteilig

Bitte beachten Sie, dass ärztliche und pflegerische
Leistungen sowie Medikamente nicht im Preis 
enthalten sind.

Gesund und entspannt durch die sommerliche Jahreszeit …

Sehr geehrte Damen und Herren !

Einfach mal abschalten, den Alltag vergessen, 
die Zeit genießen und dabei aktiv etwas für Ihre
Gesundheit tun. In freundlicher Atmosphäre und 
reizvoller Umgebung und durch die speziellen 
Anwendungen der Klinik Niedersachsen wird 
Ihr Aufenthalt in Bad Nenndorf zu einem Erlebnis 
zum Wohle Ihrer Gesundheit. 

Durch die zentrale Lage und die gute Verkehrs-
anbindung von Bad Nenndorf eröffnen sich Ihnen
herrliche Ausflugsmöglichkeiten zu Sehenswürdig-
keiten und Veranstaltungen in der näheren und wei-
teren Umgebung. Im schönen Deister, am nah gele-
genen Steinhuder Meer, in den historischen Re-
naissancestädten des Weserberglandes und in der
Landeshauptstadt Hannover gibt es viel zu entdecken.

Auf Ihrem Weg „zu mehr Gesundheit“ unterstützt Sie
die Klinik Niedersachsen. Ihre Anwendungen und
Behandlungen erhalten Sie durch das qualifizierte
Therapeutenteam im modernen Therapiezentrum
der Klinik. Schwimmbad und Sauna stehen Ihnen
innerhalb der Woche in den Morgen- und Abend-
stunden, am Wochenende ganztägig kostenfrei zur
Verfügung.

Während Ihres Aufenthaltes wohnen Sie im komfor-
tabel eingerichteten Einzelzimmer mit Balkon,
Dusche, WC, TV und Telefon. Für Sie und Ihren
Partner oder Ihrer Partnerin reservieren wir selbst-
verständlich auch ein entsprechendes Doppel-
zimmer.

Die Vollpension in unserem Patientenrestaurant
beinhaltet ein ausgewogenes Frühstücks/Abend-
buffet sowie mittags eine vielfältige Menüauswahl.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch. 
Bitte richten Sie Anfragen und Buchungen 
an unsere Mitarbeiterinnen 
der Patientenaufnahme:

Klinik Niedersachsen
Hauptstraße 59, 
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 / 707 - 179, 
Fax: 05723 / 707 - 174
patientenaufnahme@klinikniedersachsen.de
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